O6pa3oBaTenbHbIA MUHUMYM MO MaTeMaTuKe 9 Kiacc

1. CreneHb c oTpMuaTeNbHbIM NOKasaTenem. MNpumepsl.
(Ecnu a He paBHo O 1 n- HaTypasibHOe uncno, To a"=1/a". 2-3=1/8)
2. CreneHb c HyneBbiM Nokasatenem (Eciv a He pasHo 0, To a° =1)

3. CsoiicTtBa cteneHu (Ana nobbix a He paBHo 0, b He paBHO 0 1 NOBbLIX LENbIX N U M CNpaBeanBbI
paBeHcTBa: a"a™m=a™M; a":aM=a"M; (a")"=a"m; (ab)"=a"b"; (a/b)"=a"/b")

4. ApudmeTnyecKnin KopeHb HaTypaabHOM cTeneHun. Mpumepbl.

(ApndmeTnyeckMm KOpHEM HaTypasibHOM CTeNeHn n =2 U3 HeOTPULLATENbHOMO YMCNa A Ha3biBaeTcA
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HeoTpuuaTeNIbHOE YNC/O, N-A CTENEHb KOTOPOro paBHa a. V64=4, V32 = 2)

5. CeoiicTBa apMPMeTUYECcKoro KOpHs.
(Vab=Ya Vb, “fa/b=Na/ Vb (Vay=Yam ,"V¥a="Va)

6. lMpaBKna HaXxoOXAEHMA CYMMbl, Pa3HOCTU BEKTOPOB U NPOM3BEAEHMA BEKTOPA Ha YMCO.

(Karkpaa KoopAnHaTa CymMbl ABYX UM BoNee BEKTOPOB paBHa CyMMe COOTBETCTBYIOLLMX KOOPAMHAT
3TUX BEKTOPOB. KarKaan KoopAnHaTa pa3HOCTM ABYX BEKTOPOB pPaBHa Pa3HOCTM COOTBETCTBYIOLLMNX
KOOpAMHAT 3TUX BeKTopoB. Kaxaaa KoopauHaTa NPon3BeAeHUsA BEKTOPA Ha YMCI0 paBHa
npou3BeneHNI0 COOTBETCTBYIOLLLEN KOOPAMHATbLI BEKTOPA Ha 3TO YMCAO.)

7. KoopauHaTbl cepeamnHbl OTpe3Ka. BbluMcaeHme ANMHbI BEKTOPa MO ero KoopAanHaTam.
(Kaxkpan KoopamHaTta cepefnHbl OTPE3Ka paBHa NMoayCyMMe COOTBETCTBYHOLLMX KOOPAUHAT ero KOHL,0B.
Myctb C(x;y)-cepeanHa AB, A(x1; y1) 1 B(xz;y2), Toraa  x=1/2 (x1+x2), y=1/2 (y1+y2). AnnHa BeKTopa

a{x; y} sbluncnserca no popmyne /x% + y? )
8. PaccTosHWe mexay AByma Toukamu. (PaccTosHne mexkay Toukamm A(xi; yi) u B(xz;y2) BblumncaseTcs
no ¢popmyne AB=y/ (xz — x1)? + (y2 — y1)?)

9. YpaBHeHUe OKPYXHOCTU U NpaAMoN ( (X-Xo)?+(y-Yo)?=r?, rae (Xo;yo)- LEHTP OKPYXKHOCTK, - paguyc,

ypaBHeHKue npamoi ax+by+c=0 )



